

日期	項目	類別	部門	意見內容	回應內容
06-14	客服	建議	新聞	【電子郵件】觀眾來信建議提高「原創新聞」比例，減少使用網路短影音或外站素材。	感謝觀眾對中視新聞的建議，您所反映的事項客服會轉達至新聞部。
06-14	客服	建議	新聞	【電子郵件】觀眾來信建議在颱風天時，多派記者至各災區現場作即時連線，播報颱風相關第一手資訊。	感謝觀眾對中視新聞的建議，您所反映的事項客服會轉達至新聞部。
06-16	客服	建議	新聞	觀眾來電建議中視製作關於「腦機接口」的專題報導，期許中視能多多報導真正有益社會的新聞。	感謝觀眾對中視新聞的建議，您所反映的事項客服會轉達至新聞部。
06-18	客服	抱怨	新聞	【電子郵件】觀眾來信表示，中視新聞企圖以 AI 生成畫面誤導或引導觀眾做不當聯想，播報水準日漸低落相當不妥。	感謝觀眾對中視新聞的建議，您所反映的事項客服會轉達至新聞部。
06-19	申訴	電視內容	新聞	邱先生為「警官兒"暴打女友"自爆販毒! 所長爸"陪做筆錄"想吃案?!」影片 1:15 的「受害者親友(聲源)」當事人，表示該新聞沒有變聲處理，未盡保護當事人隱私之責任，故來電要求下架。	新聞部回覆:已於接獲訊息後立即處理及下架。
06-13	客服	糾錯	節目	觀眾來電表示對「全民星攻略」節目內容有疑慮，冰箱冷凍櫃「塞滿食材」還是「保留空隙」較省電?答案是「冰箱越滿越省電」觀眾相當質疑答案的正確性。	已回覆觀眾，經查詢該題目重點是問「冷凍櫃是否應該塞滿」。冰箱內部留住越多冷空氣就不用耗費更多電力保持低溫，因此不要將冷藏室塞得太滿，讓冷空氣有空間流通循環，有助於省電。 冷凍庫則是塞得越滿越好，因冷凍後的食材像一塊塊大冰塊，反而達到省電效果。
06-18	客服	建議	節目	觀眾來電肯定「長樂曲」劇情非常精采，讚賞中視選片眼光獨到，故建議也能播出男主丁禹兮拍攝的「永夜星河」。	感謝您對中視「長樂曲」節目的支持與喜愛，您所建議的事項客服會轉達至節目部。

06-18	客服	查詢	節目	觀眾來電詢問「長樂曲」播畢後接檔節目資訊。	已回覆觀眾，在陸劇「長樂曲」完結後，將上檔台劇由賴雅妍、曾莞婷、王傳一、修杰楷、張軒睿等演員主演的「祕書俱樂部」，敬請期待。
-------	----	----	----	-----------------------	--